X5R1BCN - Rangiersatz 360° gebremst
Montagehinweise - Info’s

Rangiersatz ist nicht gleich Rangiersatz,
was soll das heiBen? Ganz einfach.
Unsere Rader fir diesen Rangiersatz
stammen aus deutscher Fertigung,
somit kénnen Sie sicher sein, dass
Sie Teile bekommen die den Namen
auch verdienen. Absoluter Leichtlauf.,
Wartungsfrei und sehr stabil.
Keine billige Importware. Billig ist
in dem Fall doppelt teuer!

Mit der eingebauten Bremse an
zwei von vier Rddern kénnen Sie den Tisch einfach in jeder Position festsetzen.

ff 1 Vormontierte Winkelkonsole mit Radsatz I6sen und
R . & :.r," wie auf Bildern zu sehen an den duseren Bohrungen
h 3.!.”*\ y ,J’ * des Hubtisch mit Pos. 3 und U-5cheibe verschrauben,

« Es ist besonders darauf zu achten, das die Ausleger
des Radsatzes seitlich ausgerichtet montiert werden.

= 4y | - Hierzu siehe Abbildungen Nr.1 unten. Bei Nichtbeachten
lt [-' der Radsatzmontage ist die Sturzgefahr sehr hoch !
f‘E?l\ Al « Danach alles fest anziehen und auf guten Sitz Gberprifen.
Pos.1
blech an Unterseile des Rogseraes XSR1BCH
Im Lieferumfang enthalten: 1 B
Pos.1 4x Flachstahlausleger zu Radsatz e -
Pos.2 4x Héhendistanz D-35mm L-33mm P N e
Pos.3 4x Verstirkungsblech 48 mm x 25 mm : & : 'HEHH'SNFI'HH J
Pos.4 2x Zylinderschraube M12 x 55 mm - . R

Pos.5 2x Zylinderschraube M12 x 30 mm

Pos.6 10x Unterlegscheibe fiir M12 Schrauben
Pos.7 2x Qualitatsrollensatz 360° ungebremst

Pos.8 2x Qualitatsrollensatz 360° gebremst

Pos.9 2x Sicherungsmutter M12

Pos.10 2x Endkappen fiir M12 Stopmuttern

Pos.11 4x Endkapen | Seitenéffnung des Hubtisches

Pos.5 Pos. 9-10

mModefanderung vorbehsllen - K5 Stand B0V 1407




RICHTIG

B
; % : @ FALSCH!!
Befestigungsausfiihrung 1 Befestigungsausfiihrung 2
Madsiab 1 2 5 I
Datum_| _ Name
B Scherenhubtisch X5H1N mit A
[N Radsatz Motorrad X5R1BCN
:E;E?:'I:T.E‘I:!;ﬂdlacﬂmk Teste-hr Incex | Bial
Gowerbestraie 13-16 141
TE3E4 Malerdingen I A3
5 | z I 7 2u5=. Anr:lmur%m‘. Datern _MHameg Urspiung  AB1-ENG-0011457 Ergatz fr | Ersatzt chirch 3 i






